EGZAMIN, ANALIZA 1A, 31.01.2013
8 zadan po 5 punktow, progi: 20=3.0, 24=3.5, 28=4.0, 32=4.5, 36=5.0

Zadanie ]_ .

W kazdym z zadan 1.1-1.5 podaj kresy zbioru oraz napisz, czy kresy nalezg do zbioru
(napisz TAK lub NIE).
Kres moze by¢ liczbg rzeczywistg lub moze byé¢ rowny —oo albo +oc.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz ich
przynalezno$¢ do zbioru, otrzymasz 1 punkt.
Jedli podasz bezbtednie oba kresy i poprawnie okreslisz przynaleznosé jednego z nich do
zbioru, otrzymasz 0.5 punktu.
Powyzsza punktacja zaktada, ze wynik bedzie podany w postaci uproszczonej - za kazde
podanie wyniku w postaci razaco nieuproszczonej stracisz 0.2 punktu.

Zmienne m, n przebiegaja zbior liczb naturalnych N ={1,2,3,4,5,...}

1.1. A:{m: 25n2<m2<27n2} Ocena .......

n
INfA = SUPA = e
Czy kres dolny nalezy do zbioru A ........... Czy kres gérny nalezy do zbioru A ...........
1.2. B:{m: 25n3<m3<27n3} Ocena .......

n
INEB = SUPD =i
Czy kres dolny nalezy do zbioru B ........... Czy kres gérny nalezy do zbioru B ...........
1.3. C:{m: 3"<8m<4n} Ocena .......

n
INFC = SUPC =it
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' ........... Czy kres gérny nalezy do zbioru C' ...........
1.4. D:{m: 3”<9m<4n} Ocena .......

n
INfD = . SUPD =i
Czy kres dolny nalezy do zbioru D ........... Czy kres gérny nalezy do zbioru D ...........
1.5. E:{MHEN} Ocena .......
INEE = SUPE =i



Zadanie 2 .

Przy kazdym z ponizszych 14 zdan w miejscu kropek postaw jedna z liter P, F, N:

P - jest Prawda (tzn. musi by¢ prawdziwe)

F - jest Falszem (tzn. musi by¢ falszywe)

N - moze by¢ prawdziwe lub fatszywe (tzn. Nie wiadomo, czasem bywa prawdziwe,
a czasem falszywe)

Za podanie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n —9) punktéw.

O zdaniu T'(n) wiadomo, ze
e T'(1) jest prawdziwe,
e dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi implikacja T'(n) = T'(n+2),
e implikacja 7°(102) = T'(100) jest falszywa.

Co mozna wywnioskowa¢ o prawdziwosci zdania:

a) T(77) wooon...... b) T(TT7) coooi...
c) T(66) ........... d) T(666) ...........
e) T(44) = T(444) ......... £) T(55) = T(555) cooooo....
g) T(22)=T(20) ........... h) T(222) = T(200) ...........
i) 7(99) = T(91) ........ §) T(999) = T(991) .........
k) T(87)=>T(88) ........... 1) 7(88) = T(89) ...........

m) T(887) = T(888) ........... n) 7T(888) = T(889) ...........



Zadanie 3 o

W kazdym z siedmiu ponizszych zadan podaj warto$¢ granicy funkeji (liczba rzeczy-
wista) lub granicy niewlasciwej (+oo lub —o0).

Whpisz literke R, jedli nie istnieje granica ani granica niewlasciwa.

Za udzielenie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n —2) punktéw.
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Zadanie 4 .

Za udzielenie n poprawnych odpowiedzi otrzymasz max(0, n— 1) punktow.

Niech f:R — R bedzie funkcjg okreslong wzorem
fx)=a- {22} +b-{22}* +c- {a},
gdzie {y} oznacza czes¢ utamkowa liczby y.
W kazdym z podpunktéw uzupetnij brakujace liczby rzeczywiste tak, aby funkcja f

zdefiniowana powyzszym wzorem byla ciggta. Wpisz NIE, jesli uwazasz, ze liczby rze-
czywiste o zadanej wtasnosci nie istnieja.

a)a=1, b=......... y C=eeeenn..
b)a=......... , b=2, c=........
C) A=...cc.... , b= , ¢=3
d)a=2, b=......... , C=...
€) a=........... , b=3, c=.........



Zadanie 5 o
Wyznaczy¢ przedziat zbieznosci szeregu potegowego
o0 :L.5’I’L2

712::1\/5‘5”2.

Zadanie 6 .

Poda¢ przyktad takiego szeregu zbieznego Y a, o wyrazach dodatnich, ze
n=1

Sa=dal=1.
n=1 n=1

Uzasadni¢ poprawno$é¢ podanego przykladu.

Zadanie 7.

Obliczy¢ granice

lim < il + s +."+—np+k:3 +...+ n+8n” )
n=00\ 1/900n%0 +1 = /900n%0 + 32 /9001990 + 5 /9001990 + 32730

dla tak dobranej wartosci rzeczywistej dodatniej parametru p, aby powyzsza granica byta
dodatnia i skoniczona.

Zadanie 8 .

Dana jest funkcja f:R — R okreslona wzorem
8
flx)=Vait+1.

Dowiesé, ze dla dowolnych liczb rzeczywistych x, y zachodzi nieréwnosé

|z —y|
(@)= fy)l < =5




